



**ROMÂNIA**  
**JUDETUL CARAS-SEVERIN**  
**COMUNA SOCOL**  
**CONSILIUL LOCAL**



◆ CUI 3227220 ◆ tel/fax 0255544814 ◆ email: primariasocol@yahoo.com ◆ web: primariasocol.ro ◆

**PROCES VERBAL SEDINTĂ Ordinară din 28.02.2017**

Conform prevederilor art. 39 alin. (1), (3) și (5) din Legea Administrației publice locale, nr. 215/2001, republicată în 2007, modificată și completată, în baza Dispoziției Primarului Comunei Socol nr. 38/ 22.02.2017 .

Consiliul Local al Comunei Socol s-a întrunit în ședința de îndată de lucru în data de **28.02.2017, ora 15**, care va avea loc în sala de ședință a Primăriei din localitatea Socol jud.Caras-Severin , având propusă următoarea

**ORDINE DE ZI**

- 1.Proiect de Hotărâre Privind privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2016.
- 2.Proiect de Hotărâre privind aprobarea întocmirii Amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente aflate în proprietatea U.A.T Socol, și Achiziționarea serviciului de consultanță pentru întocmirea Amenajamentului pastoral.
- 3.Diverse.

La efectuarea prezentei nominale se constată prezența în totalitate a consilierilor locali, în nr. de 11 consilieri. **După efectuarea prezentei Consiliul local este întrunit legal.**

Secretarul comunei conform art.42.al.5.din L.215/2001, citește procesul verbal al sedinței anterioare.

Nu sunt discuții privind conținutul procesului verbal și se supune la vot conținutul lui.

Se consemnează 11 voturi pentru, în unanimitate.

Președintele de ședință dl.Cizmaș Bogdan prezintă ordinea de zi a sedinței. Propune introducerea pe ordinea de zi a trei (3) proiecte ce necesită abordare urgentă.

- Proiect de Hotărâre privind investiția "Reabilitare și modernizare Școală Gimnazială Sf.Sava din loc.Socol, comuna Socol, Jud.Caras-Severin".
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului " Investiție în Reabilitare și Modernizare Școală Primară din loc. Câmpia, comuna Socol, Jud.Caras-Severin."
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului " Investiție în Reabilitare și Modernizare Școală Gimnazială din loc. Zlatița, comuna Socol, Jud.Caras-Severin."

Nu sunt obiecții și se trece la votarea introducerii proiectelor pe ordinea de zi.Se consemnează 11 voturi pentru introducerea proiectelor pe ordinea de zi.

Se trece la votarea ordinii de zi. Se consemnează 11 voturi pentru și președintele de ședință d.l Cizmaș Bogdan prezintă spre dezbateră ordinea de zi.

**Punct 1 ordine de zi: Proiect de Hotărâre Privind privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2016.**

Se prezintă proiectul și sunt menționate bazele legale în care a fost conceput.

OMFP nr. 2890/ 21.12.2016 privind Normele Metodologice privind încheierea exercitiului bugetar al anului 2016. Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice face cunoscut instituțiilor publice ca în M.O. nr. 1042/23.12.2016 a fost publicat O. M.F..nr. 2890/21.12.2016 prin care s-au aprobat Normele privind încheierea exercitiului bugetar /2016.



- Dacă sunt întrebări, amendamente, pe marginea proiectului de hotărâre?-Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată-Cine este **pentru?** – **11 voturi.**-Împotrivă? Nu sunt. -Abțineri ? Nu sunt.

**Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 14 /2017.**

**Punct 2 ordine de zi : Proiect de Hotarâre privind aprobarea întocmirii Amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente aflate în proprietatea U.A.T Socol, și Achiziționarea serviciului de consultanță pentru întocmirea Amenajamentului pastoral.**

Potrivit prevederilor art.10 al.1 din Legea 16/ 2016 privind aprobarea O.G.15/2015 pentru modificarea art.2 lit.d din O.G.34/3013 privind org. , adm. și exploatarea pajisților permanente și pentru modif. si compl. Legii fondului funciar nr.18/1991, precum si pentru modif. si compl. schemelor de plăți ce se acordă în agricultură în perioada 2015-2020 și pentru modificarea art.2 din Legea 36/1991, a fost instituit ca ” începând cu anul 2018 este obligatorie aplicarea amenajamentului pastoral ”.Sunt aprox. 543 Ha pasune cu un cost de aprox 45 de lei/ha doar pentru UNIV Timisoara.

DI.Stefanovici Tomislav solicita date privind executarea obligatiilor din partea celor ce au inchiriate pasuni.Se raspunde ca sunt incasate valorile contractuale.

DI.Stefanovici Tomislav revine si intreaba cine efectueaza controlul privind respectarea intretinerii pajistilor.Se raspunde ca acest control se realizeaza prin A.P.I.A,doar ei fiind specialisti ce pot masura si vericia indeplinirea conditiilor asumate prin contract.Apar discutii cu privire la posibilitatea primariei de a se implica in aceste controale.Sceretarul raspunde ca in primarie nu sunt persoane pregatite profesional de a verifica date de sol,studii Ospa etc.Domnul Stefanovici Tomislav este nemulțumit de acest raspuns si sustine ca e de dorit sa ne implicam in controlul indeplinirii obligatiilor contractuale. Secretarul raspunde ca efectiv nu se pot recolta probe de sol sau nu putem urmarii taierea arboretului,spini etc.

DI.Iovanovici Borislav intreaba situatia financiara a contractelor.Se precizeaza ca sunt la zi toate platile.

Se discuta contradictoriu si neeligil cu multe cuvinte în limba sârba si pe ton ridicat.

Presedintele de sedinta intervine si intreaba:

- Dacă sunt amendamente pe marginea proiectului de hotărâre?  
-Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată-Cine este **pentru?** – **11voturi.**-Împotrivă? Nu sunt. -Abțineri Nu sunt.

**Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 15 /2017.**

**Punct 3 ordine de zi : Proiect de Hotărâre privind investiția ”Reabilitare și modernizare Școală Gimnazială Sf.Sava din loc.Socol, comuna Socol. Se prezintă proiectul. Se solicită aprobarea participării comunei Socol, la P.N.D.L, prin Subprogramul ”Modernizarea satului românesc”**

Se prezinta indicatorii Tehnico-Economici pentru proiectul ” Investiție în Reabilitare și Modernizare Școală Gimnazială Sf. Sava din loc.Socol, comuna Socol, Jud.Caraș-Severin.

<b>Valoarea de investiție</b>	<b>834.022 lei , cu TVA</b>
<b>Din care C.M</b>	<b>532.770 lei , cu TVA</b>
<b>Valoare Eligibilă (Bugetul de Stat)</b>	<b>797.075 lei , cu TVA</b>
<b>Valoare Neeligibilă (Bugetul Local)</b>	<b>36.947 lei , cu TVA</b>

- Dacă sunt întrebări, amendamente, pe marginea proiectului de hotărâre?  
-Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată-Cine este **Pentru?** – **11 voturi.** -Împotrivă? Nu sunt. -Abțineri ? Nu sunt.

**Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 16 /2017.**

**Punct 4 ordine de zi : Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului ” Investiție în Reabilitare și Modernizare Școală Primară din loc. Câmpia, Se prezintă proiectul. Se solicită aprobarea Consiliului Local pentru participarea comunei Socol la P.N. D.L., prin Subprogramul ”Modernizarea satului românesc”.Se prezinta indicatorii Tehnico-Economici pentru proiectul” Reabilitare și Modernizare Școală Primară din loc. Câmpia, comuna Socol.**

<b>Valoarea de investiție</b>	<b>590.051 lei , cu TVA</b>
<b>Din care C.M</b>	<b>458.995 lei , cu TVA</b>
<b>Valoare Eligibilă (Bugetul de Stat)</b>	<b>557.030 lei , cu TVA</b>
<b>Valoare Neeligibilă (Bugetul Local)</b>	<b>33.021 lei , cu TVA</b>



- Dacă sunt întrebări, amendamente, pe marginea proiectului de hotărâre?  
-Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată-Cine este pentru? – 11 voturi.-Împotrivă? Nu sunt. -Abțineri Nu sunt.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 17 /2017.

**Punct 5 ordine de zi: Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului ” Investiție în Reabilitare și Modernizare Școală din loc. Zlatița, comuna Socol, Jud.Caraș-Severin.”**

Se solicită aprobarea Consiliului Local pentru participarea comunei Socol, la Programul Național de Dezvoltare Locală, prin Subprogramul ”Modernizarea satului românesc”.

Se prezintă indicatorii Tehnico-Economici pentru proiectul Investiție pentru ”Reabilitare și Modernizare Școală Gimnazială din loc. Zlatița, comuna Socol, Jud.Caraș-Severin.”

<b>Valoarea de investiție</b>	<b>1.014.316 lei , cu TVA</b>
<b>Din care C.M</b>	<b>795.937 lei , cu TVA</b>
<b>Valoare Eligibilă (Bugetul de Stat)</b>	<b>964.273 lei , cu TVA</b>
<b>Valoare Neeligibilă (Bugetul Local)</b>	<b>50.043 lei , cu TVA</b>

- Dacă sunt întrebări, amendamente, pe marginea proiectului de hotărâre?  
-Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată-Cine este pentru? – 11 voturi. -Împotrivă? Nu sunt. -Abțineri ? Nu sunt.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 18 /2017.

**Punct 6 DIVERSE.**

DI.Vulețici Nicola prezintă numeroasele incedii de așa zisa curățenie. I se răspunde că nu putem controla persoanele ce fac așa ceva dar dacă sunt prinse pierd subvențiile agricole.

DI.Vulețici Nicola prezintă situație unor zone de iluminat public cu probleme. Se răspunde că urmează a fi semnat un contract de mentenanță cu o firmă acreditată de a efectua aceste intervenții.

DI.Stefanofici Tomislav solicită (în baza legii transparenței L.nr.55 ) prezentarea unui raport de consum pentru normele de carburant aprobat de consiliul Local, I se răspunde că va primi aceste rapoarte de consum pentru cele 3 auto, Duster, Tractor, Microbuz Școlar Opel.

DI.Stefanovici Tomislav întreabă dacă mai beneficiază cineva dintre angajații primăriei sau dintre consilierii locali de decontul carburantului. Se răspunde că singurele deconturi permise sunt cele pentru deplasările în interes de serviciu, către instituțiile statului. Se răspunde că tractorul este normat cu 10% pentru ora de funcționare, Dusterul cu 7,5%, iar pentru Microbuzul Opel există tahograf electronic. Apar discuții contradictorii, cu ton ridicat purtate în limba sârbă moment în care președintele de ședință intervine.

**Președintele de ședință spune; Dacă nu mai sunt alte discuții declar închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local din data de 10 februarie 2017.**

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ**  
CIZMAȘ Bogdan \_\_\_\_\_

**SECRETAR**  
GAL Francisc Remus \_\_\_\_\_



